« What’s this? » : un projet de collaboration entre le Réseau canadien d’information sur le patrimoine et Canadian Geographic 


INSTRUCTIONS
Les musées membres qui souhaitent participer à la rubrique « Qu’est-ce que c’est » devront fournir les éléments suivants dans le formulaire de participation.
· une image claire d’un objet qui est d’une grande importance pour l’histoire et la géographie du Canada. N’ayez pas peur de sortir des sentiers battus, car bon nombre d’artefacts, petits ou grands, ont une histoire à raconter. 
· une brève description de l’objet (50 à 100 mots), dans la langue de votre choix, expliquant de quoi il s’agit et la raison pour laquelle cet objet est important pour l’histoire et la géographie du Canada. Faites preuve de créativité! Adoptez un style simple et divertissant. Si l’objet est sélectionné, le Réseau canadien d’information sur le patrimoine (RCIP) et Canadian Geographic se chargeront de la traduction de la description.
DATE LIMITE DE SOUMISSION ET COORDONNÉES
Dans le cadre de cette initiative continu, il n’y a pas de date limite pour soumettre un objet. Tout au long de l’année, le RCIP et Canadian Geographic sélectionneront des artefacts selon les besoins et priorités (voir REMARQUE IMPORTANTE ci‑dessous). 

Toutefois, si vous désirez participer à la rubrique « What’s this? » du numéro de décembre de Canadian Geographic, nous vous prions d’envoyer votre objet et tous les renseignements demandés à l’adresse service@rcip-chin.gc.ca au plus tard le vendredi 27 septembre 2013. Le thème du mois de décembre est « la faune ».
DROIT D’AUTEUR
Le musée devra accorder à Canadian Geographic la permission de reproduire l’image à des fins non commerciales dans les versions imprimée et numérique du magazine. Il est à noter qu’aucune compensation financière ne sera versée aux parties. Canadian Geographic reconnaîtra, comme il se doit, que l’image provient du musée. 
REMARQUE IMPORTANTE : Puisque cette rubrique ne paraîtra que six fois par année, les objets figurant dans cette section seront choisis en fonction de thèmes, comme les anniversaires, les saisons, etc. Il est à noter que tous les objets soumis ne pourront être présentés dans le magazine.
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